[B1] Determinare per quali valori del parametro reale a la matrice
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[B2] Consideriamo I'applicazione lineare f : R* — R? definita da f(z,y) = (z +y,7 - y).

Determinare la matrice che rappresenta 'applicazione f nella base {(1,2),(1,3)} (usata in
partenza ed arrivo).
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[L1] Consideriamo, nel piano cartesiano, la rotazione di 90° in senso orario intorno al punto (7,2).

(a) Determinare 'immagine della retta y = = + 1.

(b) Determinare la controimmagine della retta 2z + 3y = 5.
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[L2] Consideriamo la forma quadratica
q(z,y, 2) = 2% + 3y% 4+ 222 — 202y — 2y=.

(a) Studiare la segnatura della forma quadratica al variare del parametro reale a.
(b) Nel caso particolare a = 2, determinare un sottospazio di R3 di dimensione massima su
cui la forma quadratica risulta definita negativa.
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